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ZADEVA:  Spominsko obeležje bratov Pučnik  

 

Komisija za postavitev spominskega obeležja bratov Pučnik (v nadaljnjem besedilu: komisija) 

je na 3. redni seji dne 02. decembra 2016  oblikovala predlog sklepa o postavitvi spominskega 

obeležja bratoma Ivanu Pučniku in dr. Jožetu Pučniku, ki ga predlaga občinskemu svetu v 

sprejem. Hkrati daje komisija tudi pobudo Občinskemu svetu. 

a/ POSTAVITEV SPOMINSKEGA OBELEŽJA BRATOV PUČNIK  

V prejšnjem mandatu občinskega sveta je bila na predlog svetnika Saša Vidmarja 

ustanovljena Komisija za spominsko obeležitev bratov Pučnik, ki je razdelovala različne 

možnosti, različne rešitve primerne obeležitve na spomin bratov Pučnik. 

 

Zaradi volitev se je njen mandat prekinil. Župan je v mandatu 2014-2018 predlagal novo 

komisijo, v kateri sodelujejo predstavniki vseh političnih strank, razen SMC, ki ni predlagala 

svojega člana. 

Komisija se je prvič sestala na konstitutivni seji, dne 21.10.2015, kjer je podžupan Žarko 

Furman predstavil delo komisije v prejšnjem mandatu. Komisija je bila najbližje rešitvi, da se 

v gradu Slovenska Bistrica postavi spominska soba. K taki rešitvi so usmerjali nekateri 

takratni načrti in projekti Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica, ki je imel v načrtu, da 

kandidira za sofinanciranje projektov, ki bi prikazovali zgodovino Slovenske Bistrice skozi 

19. in 20. stoletje. Ker je financiranje teh projektov izpadlo, je komisija na svoji 2. redni seji, 

dne 6.6.2016, odprla debato o možnostih izvedbe spominskega obeležja. Prišlo je do 

popolnega poenotenja, da so zasluge bratov Pučnik pri nastanku samostojne slovenske države 

in pri njeni obrambi v času desetdnevne dnevne vojne tako velike, da je oddolžitev velikima 

rojakoma v obliki spomenika edina primerna rešitev.  

Naj posebej opozorimo na dolgotrajno načelno prizadevanje Jožeta in Ivana Pučnika za 

demokratizacijo slovenske družbe. Vizionarstvo Jožeta Pučnika, njegovo sodelovanje pri 57. 

številki Nove revije in posebno mesto pri pripravi in sporočilih plebiscita o samostojnosti in 

neodvisnosti Slovenije, je odločilno prispevalo k uspešni osamosvojitvi. Prav tako pa je 

mailto:obcina@slov-bistrica.si
http://www.slovenska-bistrica.si/


pomemben prispevek Ivana Pučnika v obdobju plebiscita in osamosvajanja ter že prej v akciji 

25-tih poslancev. Ivan Pučnik je v vlogi predsednika Skupščine občine Slovenska Bistrica s 

svojo modrostjo in pogajalsko spretnostjo neposredno zaslužen, da Slovenska Bistrica v času 

deset dnevne vojne ni doživela katastrofe ob dovažanju specialcev in drugih težnjah JLA v 

zvezi z kasarno Slovenska Bistrica.  

Že na 2. seji ob razpravi o umestitvi spominskega obeležja je prevladovalo mnenje, da je 

najprimernejša lokacija park pri sedežu občine.  V obdobju po 2. seji komisije je predsednik 

skupaj z županom dr. Ivanom Žagarjem opravil tudi razgovor s potomci Jožeta in Ivana 

Pučnika, ki so se s postavitvijo obeležja strinjali. V pogovorih z uglednimi likovnimi 

strokovnjaki je bilo potrjeno, da je v domicilni občini velikih rojakov edino primerna 

portretna upodobitev. 

Domišljena likovna rešitev in prostorska umestitev obeležja bo oplemenitila dediščino občine 

in bo prispevek k promociji mesta v slovenskem prostoru in tudi širše. 

 

b/ PREDLOG SKLEPA IN POBUDE 

Komisija za postavitev spominskega obeležja bratov Pučnik na  svoji 3. seji, dne 2.12.2016,  

sprejela naslednji sklep ter hkrati daje naslednjo pobudo 

I.  

Po opravljeni razpravi je komisija na 3. seji, dne 2.12.2016, sprejela  sklep, da predlaga 

postavitev spomenika bratoma Ivanu Pučniku in dr. Jožetu Pučniku. 

 

Prav tako predlaga, da Občinski svet zagotovi postavko za realizacijo navedenega sklepa. 

Komisija kot primerno lokacijo za postavitev spomenika predlaga park ob občinski stavbi. 

 

II. 

 

Komisija hkrati daje pobudo, da Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica in Zavod za 

kulturo  ter pristojni za  celostno  vsebinsko in prostorsko ureditev mesta nadaljujejo s 

pripravo primernih predlogov in rešitevza prihodnje umestitve in postavitve obeležij  

bistriških pomembnih dogodkov in osebnosti.  

 

 

 

Jožef Jerovšek, 

predsednik komisije 
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